

network enterprise europe



Network News

Европска мрежа предузетништва у Србији



Бр. 8 Јануар 2010.

Поштовани,

Европска мрежа предузетништва у Србији Вам шаље своје редовно издање електронског билтена. У овом броју ћете наћи велики број профила предузећа из европских земаља која су заинтересована за сарадњу са домаћим предузећима. Уколико неки од објављених профила одговара Вама и Вашем предузећу, контактирајте нас како бисмо Вас повезали и како бисте на најлакши начин започели пословну сарадњу са ино партнерима.

Такође, очекује нас велики број важних сајмова у овој години. У овом билтену ћете наћи позив за два која су у овом тренутку актуелна. Уколико сте заинтересовани за учешће не неком од њих и за успостављање пословне сарадње преко Европске мреже предузетништва, обратите нам се. Отворени смо за сва Ваша питања и сугестије.

За успешну сарадњу и у овој години.

Искрено Ваш,
Тим Европске мреже предузетништва у Србији



<http://ec.europa.eu/enterprise-europe-network>

<http://www.een-srbija.rs>

Привредни сусрети (brokerage event) - Tourism@GAST

Хрватска господарска комора Жупанијска комора Сплит у сарадњи са Уредом за трансфер технологије као партнером у Европској мрежи предузетништва организује привредне сусрете (brokerage event) под називом Tourism@GAST који ће се одржати 5. марта 2010. године у Сплиту током међународног сајма GAST.

Сајам GAST је кључно место сусрета бројних произвођача и трговаца из области хране, пића, хотелске и угоститељске опреме. Препознат је у пословним круговима као место уговарања логистике за туристичку сезону. За више информација у вези сајма посетите веб страницу www.gastfair.com Током поменутог сајма биће организовани привредни сусрети између предузећа из области туризма и гастрономије (хране, пића и хотелске и угоститељске опреме). Ово је прилика да се сретнете са хрватским и међународним предузећима која нуде услуге у овом сектору, а посебно у следећим сегментима:

- Туристички оператори и агенције
- Хотели, мотели и кампови
- Здравствени и wellness туризам
- Сеоски, еко и активни туризам
- Транспорт (аутобуски, железнички и авио)
- Осигурање и финасије
- Туристичке инвестиције
- Угоститељство: храна и пиће
- Гастрономска понуда и потражња
- Интернет туризам

Зашто учествовати?

- Остварите директан контакт са потенцијалним партнерима током унапред договорених индивидуалних сусрета.
- Остварите контакт за развој комерцијалних и технолошких партнерстава.
- Сазнајте новости и трендове у туризму и гастро индустрији.
- Унапредите контакте са постојећим партнерима.
- Учешће је потпуно бесплатно, а добијате и бесплатну улазницу за комплетну сајмску манифестацију на дан догађаја.

Пријаву за учешће на привредним сусретима, коју можете наћи у прилогу овог билтена, попуњену треба послати на овде наведне адресе.

Све додатне информације о начину регистрације и учешћу на привредним сусретима у оквиру GAST сајма:

Национална агенција за регионални развој - Европска мрежа предузетништва
Драгана Угреновић, dragana.ugrenovic@sme.gov.rs +381 64 8018 632
Владимир Јовановић, vladimir.jovanovic@sme.gov.rs +381 64 8018 634
+381 11 2184 968
www.een-srbija.rs

Сајам грађевинарства и привредни сусрети - 26. INFACOMA сајам

Чланови Европске мреже предузетништва Грчке у сарадњи са HELEXPO сајмом организују привредне сусрете током трајања 26. INFACOMA сајма, који се одржава од 18. до 21. фебруара у Солуну. INFACOMA је широм Балкана веома познат сајам који се одржава већ 25 година за редом. Овај сајам представља место сусрета за велики број предузећа из сектора грађевинских материјала, конструкција, изолација и пред грађевинских технологија.

Привредни сусрети имају за циљ да промовишу сарадњу између предузећа, преко унапред договорених пословних састанака. Ови сусрети су посебно намењени потребама малих и средњих предузећа. Намера је да се преко њих отворе нова тржишта и успоставе одрживе партнерске везе, захваљујући унапред договореним састанцима са партнерима по њиховом избору.

Догађај је намењен произвођачима, трговцима истраживачким организацијама и универзитетима из целе Европе.

Зашто учествовати?

- Да бисте пронашли добављаче и partnере који се баве развојем нових технологија, производа и know-how из целе Европе.
- Да бисте пронашли нове купце ваших технологија и производа.

- Да бисте успоставили међународне пословне контакте за различите облике сарадње – развој нових производа, маркетинг, производња, joint-venture итд.
- Да бисте се информисали о новим технолошким трендовима, истраживањима и развоју.
- Погледајте ко су учесници и пријавите се за овај догађај!

Пратите линк <http://www.helexpo.gr/registrationeng/index.asp>
или контактирајте Европску мрежу предузетништва у Србији
Драгана Угреновић: dragana.ugrenovic@sme.gov.rs, +381 64 8018 632 или
Владимир Јовановић: vladimir.jovanovic@sme.gov.rs, +381 64 8018 634

Egetica Expoenergetica '09

Представници ЕЕН тима Универзитета у Нишу, као и председник општине Медијана (највеће општине Града Ниша) учествовали су на у новембру сајму *Egetica Expoenergetica '09* у Валенсији. Током посете сајму одржана су два важна билатерална састанка са представницима значајних асоцијација из области енергетике - *AVAESEN (Valencian Energy Industries Asociation)* и *REDIT (Red de Institutos Tecnologicos de la Comunitat Valenciana)*. Ово је био први корак у успостављању сарадње између Општине Медијана и ових асоцијација у циљу изналажења стратешких партнера за заједничка улагања и учешће на заједничким пројектима.



Актуелни профили предузећа заинтересованих за пословну сарадњу

И. Б. 20091124007

Чешка компанија специјализована за развој *embedded* система (компанија нуди готове производе и универзалне модуле за различите примене корисника – метрологија, управљање на даљину, праћење фотонапонских постројења) тражи трговачке посреднике и нуди реципрочну производњу и услуге аутсорсинга.

И. Б. 20090730027

Консултанти из Велике Британије (www.geolink-consulting.co.uk) специјализовани за међународне пројекте управљања земљиштем и тренинге за геодете и запослене у агенцијама за катастар непокретности и земљишњим регистрима, траже компаније које се баве сличним активностима како би успоставили тим професионалаца који може да покрије све аспекте пројеката који се баве управљањем земљиштем. Компанија већ има значајно искуство у међународној сарадњи / заједничком улагању.

И. Б. 20090521004

Италијанска компанија специјализована за развој ICT решења за цивилне и војне апликације тражи агенте и дистрибутере; компанија се такође нуди и као агент за иностране партнере.

И. Б. 20090925010

Италијанска компанија (са Сицилије) специјализована за развој ICT и web базираног софтвера тражи српске компјутерске фирме у циљу склапања уговора о репрезентовању и дистрибуцији.

И. Б. 20090623031

Шпанска софтверска компанија тражи специјализоване дистрибутере софтвера. Компанија је специјализована за софтвере за архитектуру, унутрашњи дизајн и грађевину који су засновани на употреби CAD софтвера. Компанија је развила софтвер за моделирање информација (BIM) који служи за дизајнирање зграда употребом 3D дизајна уместо старих 2D технологија.

И. Б. 20080909033

Грчка компанија константно тражи специјалисте у области менаџмента заштите околине и природних катастрофа, а нарочито из области водопривреде (хидрологе и хидро геологе, затим професионалце из заштите поморског окружења, географије, експерте из области загађења, итд.) у Грчкој и на Балкану.

И. Б. 20090727016

Компанија из Велике Британије, која се бави развојем апликација за мобилне телефоне, тражи компаније које поседују и издају садржаје повезане са облашћу, нпр. Bird Identification. Компанија жели да купи информације или послује у сарадњи. Као додатак, компанија је заинтересована за било који тип компанија које имају приступ објављеним садржајима и које имају искуства у њиховом пласирању на нова тржишта.

И. Б. 20090826010

Британска компанија за филмску продукцију тражи партнере за продукцију у Европи. Компанија се бави продукцијом, снимањем и обрадом филма и ТВ филма.

И. Б. 20091015004

Шпанска консултантска компанија, специјализована у пружању технолошких услуга, тражи партнере за заједничка улагања у Румунији, Србији, Хрватској и Македонији у циљу остваривања планова развоја унутар сектора информационог друштва (Information Society sector).

И. Б. 20091119009

Ирска компанија специјализована за развој софтвера за управљање пословним процесима који одговарају многим бизнисима и секторима тражи искусне дистрибутере у Европи. Компанија је развила сет софтвера за управљање пословним процесима који одговарају многим бизнисима и секторима, на пример велепродаја и дистрибуција, грађевинарство, итд. Већ више од 17 година компанија развија обухватна и флексибилна софтверска решења за ове секторе.

Контакт за све додатне информације:

Универзитет у Новом Саду, тел: 021 485 20 30, een-srbija@uns.ac.rs

И. Б. 20091201019

Мађарски ексклузивни заступник Мађарског произвођача потпуно здравих, природних, органских козметичких препарата за негу коже тражи партнере за трговачко посредништво (продавци, дистрибутери) како би дистрибуирали наведене производе широм света.

И. Б. 20091202026

Мађарска фирма која се бави производњом пластичних палета, тражи подуговарачке активности у Србији. Ова фирма тражи партнера који поседује фабрику са моделираним-калупираним бризгањем као подуговарача.

И. Б. 20091202029

Мађарска агенција специјализована за преношење захтева страних купаца мађарским произвођачима и продавцима у следећим областима: маталургија, намештај, грађевинарство, пластика, машинска индустрија, електроника, пољопривреда, превоз, тражи и нуди услуге трговачког посредника.

И. Б. 20091008011

Бугарска фирма специјализована за производњу резервних делова за аутомобиле – завртњи, шrafoви, конектори, стабилизационе шипке и остали делови, тражи подуговарање са фирмама из ауто индустрије за које би могли да набављају наведене делове.

И. Б. 20091014024

Бугарска фирма специјализована за прераду пластичних маса и производњу пластичних делова са широким спектром примене (електрични апарати, намештај, амбалажа за храну, грађевинарство, аутомобилска индустрија, машиноградња, итд.) тражи реципрочну производњу или подуговарање, широм Европе.

И. Б. 20091026031

Бугарска фирма специјализована за производњу предмета, уређаја и резервних делова од метала, полиуретана и полиуретан-метала за готово све гране модерне индустрије, тражи подуговарање или измештање производних активности за елементе од нерђајућег челика, полиуретанске и металне предмете, на основу техничке документације добијене од партнера.

И. Б. 20100104015

Румунска фирма, лидер у производњи високо квалитетних производа као што су женска одећа, спортска одећа, униформе, техничка одећа, вез, штампа... се нуди као сарадник различитим клијентима. Фирма већ има сарадњу са најпрестижнијим брендovima у сектору текстила.

И. Б. 20091130016

Мађарска фирма специјализована за трговину ретровизорима за камионе, аутобусе, приколице, камионе, транспортер, као и за набавку других резервних делова, тражи услуге трговачког посредника.

И. Б. 20100111002

Италијанска фирма која се бави трговином и консалтингом, специјализована за продају машина и производа у области индустрије хране, нуди услуге трговачког посредника.

И. Б. 20100105025

Италијанско предузеће које се бави производњом радилица, вратила и брегастих осовина, тражи услуге трговинског посредника ради дистрибуције својих производа и стварања нових могућности за пословање.

И. Б. 20091203054

Мађарско предузеће специјализовано за производњу канцеларијског намештаја, као и намештаја за школе и болнице, тражи пословног партнера који је заинтересован за услуге посредника и има искуство у области архитектуре и дизајна ентеријера. Ово предузеће нуди и кооперацију.

Контакт особа за све додатне информације:

Драгана Угреновић, 011 2184 968, dragana.ugrenovic@sme.gov.rs, een@sme.gov.rs

Потребна Вам је помоћ у:

- освајању нових тржишта
- информисању о активностима ЕУ и приликама за финансирање
- тражењу партнера широм Европе

Географска мапа Европске мреже предузетништва

Земље Европске уније:

Аустија, Белгија, Бугарска, Кипар, Чешка, Данска, Естонија, Финска, Француска, Немачка, Грчка, Мађарска, Ирска, Италија, Латвија, Литванија, Луксембург, Малта, Холандија, Пољска, Португал, Румунија, Словачка, Словенија, Шпанија, Шведска, Уједињено Краљевство Велике Британије и Северна Ирска.

Земље изван Европске уније:

Јерменија, Босна и Херцеговина, Чиле, Кина, Хрватска, Египат, Исланд, Израел, Црна Гора, Норвешка, Русија, Србија, Швајцарска, Сирија, Македонија, Турска и САД.

Европска мрежа предузетништва Вам пружа своју помоћ и подршку приликом остваривања пословних циљева широм Европске уније. Делујемо преко институција, чланица мреже и експерта у 44 земље Европе. Европска мрежа предузетништва омогућава једноставан и брз контакт са пословним партнерима широм Европе преко регионалних партнера мреже у свакој земљи чланици.

Почев од јуна 2009. године Европска мрежа предузетништва у Србији ради на упознавању предузећа са услугама, информацијама и облицима подршке које се могу **бесплатно** добити кроз сарадњу са нама.

Ми Вам представљамо профиле предузећа из иностранства заинтересованих за сарадњу са Вама. На Вама је могућност да затражите контакт са неким од њих или да понудите свој профил колегама из Европске уније.

Начин сарадње је према следећој процедури:

1. Потребно је да попуните један од наведених формулара:
 - **BCD (BUSINESS COOPERATION DATABASE) Form** - уколико желите да остварите пословну сарадњу са предузећима широм Европске уније
 - **TRANSFER OFFER Form** - уколико имате технологију коју желите да понудити
 - **TRANSFER REQUEST Form** – уколико сте у потражи за новом технологијом
2. Ми Вам помажемо приликом попуњавања формулара (писменим и усменим путем)
3. Следи тражење партнера у земљама које сте назначили да желите преко Европске мреже предузетништва и остваривање директног контакта.

Контакти

Национална агенција за регионани развој

Трг Николе Пашића 5/6, 11000 Београд, 011 334 6107, een@sme.gov.rs

Универзитет у Београду

Студентски трг 1, 11000 Београд, 011 320 7400, een@rect.bg.ac.rs

Универзитет у Новом Саду

Трг Доситеја Обрадовића 5, 21000 Нови Сад, Кула, IV спрат, канцеларија 405, 021 485 20 30
een-srbija@uns.ac.rs

Универзитет у Нишу

Универзитетски трг 2, 18000 Ниш, 018 257 970, een-srbija@eknfak.ni.ac.rs

Институт Михајло Пупин

Волгина 15, 11000 Београд, 011 277 1398

СИЕПА - Агенција за страна улагања и промоцију извоза

Влајковићева 3/5, 11000 Београд, 011 3398 550

aleksandra.dimic@siepa.gov.rs, jelena.radoicic@siepa.gov.rs,

www.een-srbija.rs